



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Student: Bc. Lukáš Viktora

Studijní obor: Agroekologie nav.

Název diplomové práce: Ekonomická efektivnost integrovaného zemědělství

Oponent diplomové práce: Ing. Petr David

Povolání oponenta: Poradce pro ekologické zemědělce

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma bylo zvoleno velmi aktuálně

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Výsledky DP jsou přehledně shrnuty v grafech a okomentovány v závěru DP.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika umožnila naplnit cíle dané zadáním DP.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor vhodnou formou získal relevantní data a vhodně je zpracoval. Důležitým krokem bylo vhodné definování a následné určení hospodářství, které je založeno na principech integrované polní produkce.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Bez připomínek

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Bez připomínek

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Viz text.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Viz text.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Viz text.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Bez připomínek

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: DP splnila stanovené cíle.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Při dalším využití je nutno brát v úvahu skutečnost, že vybraný zemědělský podnik s ekologickou produkcí sleduje hospodaření jen podle ziskovosti celého podniku a ne dle jednotlivých plodin.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je dobře využitelná po metodické stránce pro další srovnávání forem zemědělského hospodaření - konvenční, integrovaná a ekologická produkce.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou dle vašeho názoru plodiny vhodné pro pěstování konvenčním, integrovaným a ekologickým způsobem?

Otázka 2: V jakém způsobu hospodaření se klade největší důraz na osevnický postup a proč?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomová práce je velmi dobře zpracovaná a zasloužila by si pokračování.

Datum: 12. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: